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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 22/01/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Frustração da sociedade brasileira

com a manutenção da taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do

Banco Central.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Relevância do Programa Saúde da Família. Reativação, pelo Ministério da Saúde,

do Programa de Interiorização do Trabalho em Saúde.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada à averiguação do processo relacionado à crise da

empresa Parmalat.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Inconformismo com a manutenção da taxa básica

de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Acerto da política

externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Solidariedade ao Deputado Dr. Rosinha pelo

pronunciamento em defesa da soberania nacional. Fortalecimento do Departamento

de Polícia Federal. Natureza leviana de acusações de setores da imprensa contra os

Parlamentares.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Alocação de recursos do Orçamento

Geral da União de 2004 e do Plano Plurianual de Investimentos de 2004/2007 para o

projeto de criação da Universidade Federal da Grande Dourados, Estado do Mato
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Grosso do Sul. Imediato envio à Casa, pelo Ministério da Educação, de projeto de lei

sobre a implantação da universidade.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ) - Instalação de novas tomadas nas

dependências da Casa para facilitação do trabalho dos profissionais da imprensa

televisiva.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Visita do Presidente da PETROBRAS, José

Eduardo Dutra, ao Estado do Rio Grande do Norte. Presença da estatal no Estado.

Oportunidade de retomada do debate sobre a instalação de refinaria de petróleo no

Rio Grande do Norte.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Participação do orador no processo de criação

da Universidade Federal da Grande Dourados. Elogio ao Prefeito Municipal de

Dourados, Laerte Tetila, pelo anúncio de construção de casas nas aldeias Jaguapiru

e Bororó. Confiança nas ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol das

comunidades indígenas no Estado do Mato Grosso do Sul.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Frustração do mercado financeiro com a

manutenção da taxa básica de juros pelo Banco Central. Elevado custo de vida

imposto aos amazônidas. Implantação de política de desenvolvimento da região

amazônica. Acerto da política externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Empenho na ampliação das relações entre o Brasil e o Peru.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Apoio à anunciada oferta, pelo Governo

Federal, de bolsas de estudo, de iniciação científica e cotas do Programa de

Financiamento ao Estudante do Ensino Superior para estudantes negros.

Necessidade da adoção, pelo Governo Federal, de políticas de melhoria da

qualidade da oferta do ensino do 2º grau público.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Sucessos da PETROBRAS sob nova gestão.

Anúncio de realização de debate sobre a política de pessoal da empresa, com a

participação da Federação Única dos Petroleiros. Convite à bancada federal do
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Estado da Bahia para a apresentação do Projeto Manati e da política de reservatório

de gás da Baía de Camamu.

B. SÁ (PPS, PI) - Urgente necessidade de liberação de recursos para a

agricultura familiar na Região Nordeste, sobretudo no Estado do Piauí.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Acerto da indicação do Deputado Patrus

Ananias para o novo Ministério da Ação Social. Frustração do mercado financeiro

com a manutenção, pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central, da taxa

básica de juros em 16,5% ao ano.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Preocupação com a decisão de manutenção da

taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central do Brasil.

Leitura de nomes de Deputados renunciantes ao recebimento de remuneração

adicional pela presente convocação extraordinária do Parlamento brasileiro.

Transcurso do aniversário de 20 anos de fundação do Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Comentários sobre matéria publicada pela Folha

de S.Paulo a respeito da decisão do Comitê de Política Monetária do Banco Central

do Brasil pela manutenção da taxa básica de juros. Contrariedade à aprovação de

legislação para autonomia político-administrativa do Banco Central do Brasil.

Subserviência da política econômica do Governo Federal aos interesses do sistema

financeiro nacional e internacional.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Caráter polêmico da iniciativa da

Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro de distribuição de pílulas

anticoncepcionais por via postal. Queda na taxa de fecundidade entre as famílias

brasileiras. Inexistência de vínculo entre o controle de natalidade e a redução de

desigualdades sociais e o combate à pobreza. Aumento dos casos de gravidez

precoce no Brasil. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 414, de 2003, de

autoria da oradora, sobre a instituição de programa de atendimento integrado à

adolescente gestante.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Seqüestro-relâmpago do Assessor Parlamentar

Walteci Miranda, em Brasília, Distrito Federal. Necessidade da adoção de

planejamento estratégico para coibição do aumento da criminalidade no País.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Urgente aprovação, pelo Congresso

Nacional, de projeto de lei sobre regulamentação da transmissão da TV Câmara, TV

Senado e da TV Justiça em canais abertos. Decepção com a decisão do COPOM

pela manutenção da atual taxa básica de juros. Contrariedade à pretendida

autonomia do Banco Central.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Excelência do desempenho da agricultura

brasileira em 2003. Solicitação ao Governo Federal de apoio ao setor agrícola do

Estado do Rio de Janeiro.

DR. HELENO (PP, RJ) - Perplexidade do orador com o número de mortes no

País em decorrência da violência no trânsito e da violência por armas de fogo.

Urgência na implementação de campanhas educativas e efetiva aplicação do Código

de Trânsito Brasileiro para diminuição do número de acidentes automobilísticos.

Conveniência de realização de ampla campanha publicitária em prol da imagem do

Congresso Nacional dirigida ao grande público. Valorização da figura do

Parlamentar brasileiro.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Urgente necessidade de instalação de

Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação de denúncias acerca de

desrespeito à fila de espera para transplantes de órgãos no País.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Apoio à proposta de criação da Agência

de Desenvolvimento do Centro-Oeste, apresentada pelo Ministério da Integração

Nacional. Papel das agências de desenvolvimento. Apresentação do Projeto de Lei

nº 314, de 2003, sobre criação do Fundo de Desenvolvimento do Centro-Oeste e

regionalização de planos, programas e projetos setoriais de abrangência nacional.

Necessidade de ações para ampliação da infra-estrutura regional e melhoria dos

indicadores econômicos da Região Centro-Oeste.
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TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Acerto da anunciada indicação do

Deputado Patrus Ananias para o Ministério da Assistência e Promoção Social.

Importância da aprovação do Estatuto do Idoso. Apresentação de projeto de lei

concessivo de gratuidade aos idosos no transporte intermunicipal.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Regozijo com a promulgação da Lei nº

10.825, de 2003, sobre definição das organizações religiosas e partidos políticos

como pessoas jurídicas de direito privado.

MEDEIROS (Bloco/PL, SP) - Congratulação ao Deputado Antonio Carlos

Biscaia pela formação da Frente Parlamentar de Combate à Corrupção. Aumento

das ações contra a corrupção no País. Apoio à permanência de Ricardo Berzoini no

cargo de Ministro da Previdência Social.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Agradecimento ao Movimento Nacional dos

Servidores Aposentados e Pensionistas pelo reconhecimento do empenho do orador

contra a aprovação da reforma previdenciária. Fundação de novo partido político de

esquerda, juntamente com os Deputados João Fontes e Luciana Genro e a

Senadora Heloísa Helena. Subserviência do Governo Luiz Inácio Lula da Silva aos

interesses imperialistas norte-americanos e do sistema financeiro internacional.

Caráter espúrio das alianças políticas formadas pelo PT, com menção ao

favorecimento do PMDB na prospectiva reforma ministerial.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Defesa de votação, durante o período da

convocação extraordinária do Congresso Nacional, da Proposta de Emenda à

Constituição nº 227, de 2004, acerca da reforma da Previdência Social.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

artista plástico Clécio Penedo. Caráter polêmico de projeto da Secretaria Municipal

de Saúde do Rio de Janeiro de distribuição gratuita de pílulas anticoncepcionais a

adolescentes. Alarmante crescimento de casos de gravidez precoce no País.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre o início da Ordem do Dia.
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PRESIDENTE (Carlos Willian) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Anúncio de formação da Frente

Parlamentar em Defesa da Universidade Pública e Gratuita. Desestruturação da

universidade pública brasileira.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Defesa de inclusão do Estado do Pará no

Projeto de Lei nº 2.403, de 2003, sobre extensão a Estados da Região Norte de

incentivos fiscais concedidos às Zona Franca de Manaus e de Santana/Macapá.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Artigo Política agrária: uma visão

histórica, de autoria do Presidente da Federação da Agricultura do Estado de São

Paulo, Fábio Meirelles, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Estudo da Empresa Brasileira de

Pesquisa Agropecuária sobre a importância do cerrado para o desenvolvimento do

País.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Elogio à Direção da Caixa Econômica

Federal pela anunciada decisão de abertura de novas linhas de crédito para compra

de imóveis usados, com recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.068-A, de 2002, que dispõe sobre a transformação de funções

comissionadas em cargos em comissão do quadro de pessoal da Secretaria do

Tribunal Superior do Trabalho e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado WASNY DE ROURE (PT, DF).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

BISCAIA (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 13, de 2003, que aprova os textos das Emendas ao Protocolo

de Montreal sobre Substâncias que destroem a Camada de Ozônio, aprovadas em

Montreal, em 17 de setembro de 1997, ao término da Nona Reunião das Partes, e

em Pequim, em 3 de dezembro de 1999, por ocasião da Décima-Primeira Reunião

das Partes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do projeto.

RODRIGO MAIA - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da solicitação do Deputado

Rodrigo Maia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP) , DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP), BISPO RODRIGUES (Bloco/PL,

RJ), FRANCISCO APPIO (PP, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), OSMAR

SERRAGLIO (PMDB, PR), VALDENOR GUEDES (PSC, AP), GERALDO THADEU

(PPS, MG), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).
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BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Crítica ao caráter de

loteamento político imposto ao Ministério da Previdência Social na reforma

ministerial promovida pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa da

permanência do Ministro Ricardo Berzoini à frente da Pasta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Regozijo com a reativação, pelo

Ministério da Defesa, do Correio Aéreo Nacional.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP), PEDRO HENRY (PP, MT), BISPO

RODRIGUES (Bloco/PL, RJ), JUNIOR BETÃO (PPS, AC), CARLOS WILLIAN (PSC,

MG), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR).

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Apoio ao movimento

grevista de policiais e bombeiros militares do Distrito Federal por melhoria salarial.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JAMIL MURAD (PCdoB, SP), GERALDO THADEU (PPS, MG), DAVI

ALCOLUMBRE (PDT, AP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), CARLOS WILLIAN (PSC, MG),

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação e da Ordem

do Dia por falta de quorum.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Despropósito da pretendida

impetração, pelo Governo Federal, de representação por falta de decoro

Parlamentar contra o Deputado Serafim  Venzon, por pedido de inclusão prioritária

de paciente no processo de seleção para transplante de medula óssea. Razões do

pedido de demissão do médico Daniel Tabak, Diretor do Instituto do Câncer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio da presença de comitiva basca

no plenário. Anúncio de reunião dos integrantes da Frente Parlamentar Mista em

Defesa da Aquicultura e Pesca.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Questão de ordem sobre a continuidade da

sessão em face do esgotamento da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o

encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da questão de ordem

suscitada pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

VI - ENCERRAMENTO


